

И возвращается всё на круги своя

**Памятник императору
Всероссийскому
Николаю II открыли
26 августа на площади
возле Дворца культуры
и искусства (бывший
ДК им. Ярославского).
Чин освящения
новой скульптуры
провел митрополит
Кемеровский и
Прокопьевский
Аристарх.**



В этот день у монумента собралось достаточно много жителей и гостей нашего города. Именно православные верующие Ленинска-Кузнецкого обратились к властям с просьбой поддержать возведение в городе памятника царю Николаю II.

- Никогда не забудет мир имя царя и его семьи, - отметил в своем выступлении Аристарх. - В 2000 году Русской Православной Церковью Николай II и члены его семьи были причислены к лику святых и почитаются как святые царственные страстотерпцы. И то, что на Кузбасской земле появляются такие памятные места, - важное для всех событие.

Установку монумента решили приурочить к 100-летию памяти первых новомучеников РПЦ, а вот торжественное открытие прошло в преддверии Дня шахтера, и это неслучайно. С деятельностью императора Государства Российского неразрывно связана история промышленной добычи угля на Кольчугинском руднике.

- Царь был на нашей земле, - сказал Аристарх, - и тогда начались разработки полезных ископаемых, главного сокровища Сибири - угля. Мы благодарны горожанам за совместную молитву и за то, что благодаря вашей инициативе появилась новая святыня в этом замечательном городе.

Автором памятника Николаю II, который был изготовлен в Екатеринбурге, стал новокузнецкий скульптор Евгений Потехин. Он, благотворители и строители, участвовавшие в установке скульптуры, были отмечены епархиальными и городскими наградами.



- Я благодарю всех причастных к этому событию людей, - сказал Вячеслав Николаевич Телегин, глава Ленинск-Кузнецкого городского округа. - Пусть добро, которое вы несете, вернется к вам вдвойне. Надеюсь, и дальше с вашей стороны будут исходить

и другие добрые начинания и инициативы.

Также глава отметил, что, несомненно, появление на карте Ленинска этого памятника окажет положительное влияние на жизнь города и горожан, а сама скульптура войдет в список традиционных

мест для проведения значимых мероприятий. Кстати, сразу после завершения церемоний открытия к бронзовому императору поспешили молодожены, чтобы возложить цветы и сделать снимок на память.

**Виктория СПИЦЫНА.
Фото автора.**

